
 

 

IZLET NA DONAČKO GORO 
24. maj 2026 

 
Društvo stezosledcev vabi na izlet na Donačko goro, štajerski Triglav, ki bo v nedeljo, 
24. maja 2026. Izlet poteka v okviru praznovanja svetovnega dneva pustolovcev in je 
odlična priložnost za druženje in gibanje v naravi ter skupno doživetje za vse 
generacije. 
 
Zbirno mesto: KAC Ptuj ob 10. uri, Kupčinji Vrh pod Rudijevim domom pod Donačko goro 
ob 10.30. 
 
Izlet bomo začeli na Kupčinjem Vrhu (Kupčinji Vrh 
28, 2289 Stoperce), kjer nas bo 20 min pot z 
nalogami vodila do Rudijevega doma. 
 
Od tam bomo do vrha Donačke gore potrebovali 
nekje 45 – 60 minut. 
  
Pot ni zahtevna, primerna je za otroke.  
 
Po povratku v dolino si bomo privoščili kosilo iz 
nahrbtnika ali se okrepčali z jedmi na žlico v 
Rudijevem domu, kjer poskrbijo tudi za 
sladkosnede. 
 
Izlet v primeru dežja odpade. 
 
POVEZAVA ZA POT iz Ptuja z GOOGLE MAPS 
 

 
Dodatne informacije:  
Za morebitna dodatna vprašanja pokličite na telefonski številki: 
041 803 859 (Tanja Vnučec Popov) 
031 410 550 (Patricija Virtič) 
 
O Donački gori 
Donačka gora, katere najvišji vrh dosega višino 884 metrov nadmorske višine, leži na 
skrajnem vzhodnem delu Slovenije in predstavlja najbolj vzhodne zaključke Karavank, 
povsem na meji s Hrvaško. Nanjo je bila pred več kot 150 leti nadelana prva slovenska 
planinska pot, ki nas vodi skozi bukov pragozd. Ime je dobila po cerkvici Sv. Donata, ki naj 
bi bila zgrajena daljnega leta 1471. Na vrhu stoji 10-metrski kamniti križ, ki je bil 
postavljen leta 1934, a so ga 1952 leta uničili, obnovljen pa je bil nato v letu 1992. 
 
Starejše ime Donačke gore je Rogaška gora ali Rogač, izhaja pa iz oblike Donačke gore, ki 
ima, če jo gledamo z zahodne strani, obliko roga. Donačka gora pa se med ljudmi imenuje 
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tudi štajerski Triglav, zaradi višine, saj zaradi nje izstopa iz okoliškega hribovja, pa tudi 
zaradi dejstva, da ima tri vrhove. Najvišji vrh Donačke gore dosega višino 884 
metrov, vzhodni, Resenik, meri 735 metrov in zahodni vrh Ženčaj meri 616 metrov. 
 
V podnožju Donačke gore se nahaja okoli 40 opuščenih kamnolomov kremenovega 
peščenjaka, ki so ga v preteklih stoletjih uporabljali pri gradnji hiš (portali, stopnice), 
kapel in za izdelavo kipov, iz njega pa so izdelovali tudi bruse, kar je bila pomembna 
dejavnost še v prejšnjem stoletju. Po letu 1956 je ta dejavnost zamrla. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 


